ON TAP CHUONG 1

Bai 1 : Thwc hién pheép tinh
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103. Theo hop dong, hai té san xudt chia 1ai véi nhau theo ti 1é 3 : 5. Hoi méi to
dugc chia bao nhiéu néu téng s6 1ai la 12 800 000 déng ?
— Goi so tién 1di cda to 1, t6 2 1an lwot 1a a, b (a, b > 0).
— S0 tién lii dwoc chia theo tilé 3:5. = a:b =3:5

— Tong so tién ldila 12 800 000 dong. => a-+b = 12800000

Taco: 2 =02 i a+b = 12800000
3 5
_ a _b_a+b _ 12800000 _ ...
3 5 3+5 8
%:1500000 = a3 = 3.1600000= 4 800 000
%zlﬁﬂﬂmﬂ = b =5.1600000= 8000 000

Viy so tién 1di clia to 1, t6 2 1a 4 800 000 va 8 000 000 dong.

ting chiéu rong 1én 20%. Tinh dién tich cua khu vurdn mai.

iai
Chiéu dai méi cua khu veon la:
8.90% = 7,2 (m)
Chiéu réong mdai cia khu vwron 1a :
5.120% = 6 (m)

Dién tich khu virobn méi la:
7,2 .6 =432 (m?)




Bai 4. M6t may in can 5 gidy dé in mot trang gidy va cr
sau 1 gio'in lién tuc thi can 4 phat dé may in nghi. Hoi mat
bao nhiéu phut dé may in s€ in hét 3600 trang gidav?

Giai

Thoi gian dé may in in hét 3600 trang gidy (khong tinh thei gian
nghi)

3600 . 5 = 18000 (giay)

Péi 18000 (giay) = 300 (phut) = 5 (gi®)

Vi in 3600 trang gidy trong 5 gi® nén may in sé nghi 4 1an
Thoi gian may in nghi dé in 3600 trang gidy la

4 .4 =16 (phut)

Thei gian may in in hét 3600 trang gidy la

300 + 16 = 316 (phut)




